## **UBS (Lux) Equity SICAV**

Sede legale: 33A avenue J.F. Kennedy, B.P. 91, L-2010 Luxembourg Registro di commercio: Lussemburgo B 56,386 Numero identificativo IVA: LU 218.436 30 Telefono: 441010 – 6672 / Fax: 441010 – 6249

# Comunicazione per gli azionisti di UBS (Lux) Equity SICAV – European Value (il "Comparto")

Il Consiglio di amministrazione di UBS (Lux) Equity - European Value desidera comunicare agli investitori i seguenti provvedimenti:

#### Fusione del Comparto con effetto a partire dal 7 ottobre 2010

In ottemperanza alle disposizioni dell'Articolo 25 dello Statuto sociale, su proposta del promotore, UBS AG, e previo accordo con la Banca depositaria, UBS (Luxembourg) S.A., il Consiglio di amministrazione ha deliberato la fusione del comparto in un comparto dell'umbrella fund UBS (Lux) Key Selection SICAV **con effetto dal 7 ottobre 2010**.

La fusione sarà perfezionata sulla base del valore del patrimonio netto per azione al 6 ottobre 2010 (calcolato il 7 ottobre 2010). Gli Azionisti riceveranno il valore equivalente alle rispettive azioni detenute in azioni del comparto incorporante.

La fusione riguarderà i seguenti comparti:

Codice ISIN al 6	Nome del Fondo fino al 6		Comparto incorporante al 7
ottobre 2010	ottobre compreso	ottobre 2010	ottobre 2010
LU0198838335	UBS (Lux) Equity SICAV – European Value (EUR)	LU0153925689	UBS (Lux) Key Selection SICAV - European Core Equities (EUR)

Dato che il patrimonio totale netto di UBS (Lux) Equity SICAV – European Value è sceso a un livello che non consente una gestione economicamente ragionevole dei Comparti e non permette una distribuzione efficiente in grossi volumi a terzi, rendendo difficile la commercializzazione del comparto, il Consiglio di ammministrazione ha deliberato di procedere come segue:

Le azioni di UBS (Lux) Equity SICAV - European Value verranno annullate e assegnate a un numero di azioni corrispondente di UBS (Lux) Key Selection SICAV – European Core Equities.

Il Gestore del portafoglio e il Consiglio di amministrazione sono convinti che le misure stabilite offrano una soluzione d'investimento più attraente con una base patrimoniale cumulativa appropriata, e siano quindi nel miglior interesse degli investitori. Gli investitori di UBS (Lux) Equity SICAV – European Value beneficeranno di maggiori opportunità d'investimento.

#### A) Informazioni sul Comparto incorporante

### <u>UBS (Lux) Key Selection SICAV – European Core Equities</u>

La politica d'investimento per gli investitori del Comparto succitato è la seguente:

Il Comparto investe almeno due terzi del proprio patrimonio in azioni e diritti azionari di società domiciliate o che svolgono la propria attività principalmente in Europa.

#### Profilo dell'investitore tipo

Questo Comparto si rivolge a investitori con orizzonte d'investimento a lungo termine e che desiderano investire in un portafoglio ampiamente diversificato di azioni, titoli di debito e diritti europei.

#### B) Informazioni sul Comparto incorporato

#### Obiettivo dell'investimento in UBS (Lux) Equity SICAV

L'obiettivo di UBS (Lux) Equity SICAV è la realizzazione di una crescita elevata con proventi appropriati, tenendo debito conto della sicurezza del capitale e della liquidità del patrimonio di UBS (Lux) Equity SICAV.

#### Politica d'investimento di UBS (Lux) Equity SICAV – European Value

La politica d'investimento per gli investitori del Comparto è la seguente:

UBS (Lux) Equity SICAV – European Value è un Comparto di valori mobiliari che investe almeno due terzi del portafoglio, applicando il principio di diversificazione del rischio, in azioni e altri titoli azionari di società domiciliate in Europa o proprietarie della partecipazione di maggioranza a società domiciliate in Europa o che vi svolgono la parte principale della loro attività. Il processo d'investimento un approccio di stile valore che si basa sull'analisi fondamentale del valore intrinseco delle società. In altri termini, gli investimenti vengono effettuati in ampia misura in società sottovalutate rispetto al valore intrinseco stimato. Il patrimonio del Comparto può essere investito anche in altri titoli azionari, per quanto consentito dallo Statuto sociale e come descritto nella politica e nelle linee guida dell'investimento.

#### Profilo dell'investitore tipo

Il comparto si addice come investimento di base per investitori privati e istituzionali con orizzonte d'investimento a lungo termine e che desiderano investire in un portafoglio azionario ampiamente diversificato.

#### Profilo di rischio del Comparto:

Gli investimenti dei comparti possono essere soggetti a rilevanti fluttuazioni e non è possibile garantire che il valore di una guota non scenda al di sotto del suo prezzo di acquisto.

I fattori che possono determinare tali fluttuazioni o influenzarne l'entità sono (l'elenco non è esaustivo):

- variazioni inerenti a specifiche imprese
- variazioni dei tassi d'interesse
- variazioni dei tassi di cambio
- variazioni dei prezzi delle materie prime e risorse energetiche
- variazioni inerenti a fattori congiunturali quali l'occupazione, la spesa e l'indebitamento pubblici, l'inflazione
- variazioni del guadro normativo
- variazioni della fiducia degli investitori nei confronti di certe classi d'investimento (ad esempio le azioni), mercati, paesi, segmenti e settori.

Attraverso la diversificazione degli investimenti, il Gestore del portafoglio mira a ridurre parzialmente gli effetti negativi di tali rischi sul valore del Comparto.

#### C) Aspetti legali

Con la fusione del Comparto incorporato in UBS (Lux) Key Selection SICAV, gli azionisti del primo diventeranno azionisti di quest'ultimo. UBS (Lux) Key Selection SICAV è stata costituita in data 9 agosto 2002 come fondo d'investimento di tipo aperto e avente forma giuridica di "Société d'Investissement à Capital Variable" (SICAV) conformemente alla Parte I della Legge lussemburghese del 30 marzo 1988 sugli organismi di investimento collettivo e soggetta alla Legge 20 dicembre 2002 nel febbraio 2004. Dall'aprile 2006 è una SICAV autogestita ed è iscritta al Registro di commercio di Lussemburgo con il numero B 88 580.

Lo Statuto sociale è stato pubblicato in data 23 agosto 2002 nel "Mémorial, Recueil des Sociétés et Associations" (di seguito il "Mémorial") e depositato presso il Registro di commercio e delle società del Tribunale distrettuale di Lussemburgo, dove è disponibile per la consultazione. Tutti gli emendamenti sono pubblicati con una nota di deposito nel "Mémorial". Tali emendamenti diventano legalmente vincolanti nei confronti di tutti gli azionisti successivamente alla loro approvazione da parte dell'assemblea generale degli azionisti.

L'insieme dei patrimoni netti dei singoli comparti costituisce il patrimonio netto di UBS (Lux) Key Selection SICAV, che corrisponde sempre al suo capitale sociale e consiste di azioni interamente versate e prive di valore nominale (le "azioni"). Il capitale minimo di UBS (Lux) Key Selection SICAV è equivalente a EUR 1.250.000.

Ogni azione dà diritto a un voto in occasione delle assemblee generali, a prescindere dalla sua differenza di valore nei rispettivi comparti. Le azioni di un determinato comparto conferiscono il diritto a un voto per azione detenuta in occasione delle votazioni in assemblea riguardanti quel comparto.

UBS (Lux) Key Selection SICAV è una singola entità legale. Rispetto ai titolari di quote, ogni comparto è considerato come separato. Le attività di un comparto rispondono soltanto dei debiti contratti dal comparto stesso.

Il Consiglio di amministrazione di UBS (Lux) Key Selection SICAV ha la facoltà di liquidare in qualsivoglia momento i comparti esistenti e/o costituire nuovi comparti, nonché di costituire diverse classi di azioni con caratteristiche specifiche all'interno di questi comparti. Il presente prospetto informativo sarà aggiornato in occasione della costituzione di ogni nuovo comparto o nuova classe di quote. UBS (Lux) Key Selection SICAV non presenta alcun limite di durata e patrimonio totale.

L'esercizio finanziario di UBS (Lux) Key Selection SICAV termina il 30 settembre (l'esercizio finanziario di UBS (Lux) Equity SICAV termina il 31 maggio di ogni anno). L'assemblea generale ordinaria ha luogo il 20 gennaio di ogni anno alle ore 10.00 presso la sede legale di UBS (Lux) Key Selection SICAV. Se il 20 gennaio non corrisponde a un giorno lavorativo a Lussemburgo, l'assemblea generale si tiene il primo giorno lavorativo successivo.

Il revisore contabile di UBS (Lux) Key Selection SICAV è Ernst & Young, 7, Parc d'Activité Syrdall, L-5365 Munsbach. Il revisore contabile di UBS (Lux) Equity SICAV è PricewaterhouseCoopers S.à r.l., B.P. 1443, L-1014 Luxembourg.

#### D) Caratteristiche delle classi di azioni interessate:

#### Classi di azioni attive di UBS (Lux) Equity SICAV – European Value

(EUR) P-acc	EUR	2.040%	0.05%	LU0198838335
(EUR) Q-acc	EUR	1.020%	0.05%	LU0399020790

#### Classi di azioni attive di UBS (Lux) Key Selection SICAV – European Core Equities

(EUR) P-acc	EUR	2.040%	0.05%	LU0153925689
(EUR) Q-acc	EUR	1.020%	0.05%	LU0421769745

Le commissioni suddette sono le commissioni forfetarie dei comparti, e serviranno per la gestione generale, la gestione del portafoglio e la vendita di comparti oltre che per coprire le spese sostenute. Le caratteristiche delle classi di azioni, le valute, la commissione massima forfetaria e la ritenuta alla fonte ("taxe d'abonnement") resteranno invariate per gli investitori interessati.

La Gestione del portafoglio, la Banca depositaria, l'agente di pagamento principale, gli agenti di pagamento, l'Agente amministrativo e la sede legale dei comparti incorporanti resteranno invariati. Inoltre non vi sarà alcuna variazione per gli investitori riguardo ai regolamenti sul pagamento di sottoscrizioni e rimborsi.

È da notare che gli investitori possono essere soggetti a tassazione delle loro partecipazioni in fondi d'investimento. La invitiamo a prendere contatto con il suo consulente fiscale per qualsiasi questione di natura tributaria derivante da questa fusione.

Gli investitori contrari alla fusione sono pregati di mettersi in contatto con gli agenti di vendita e di cercare consulenza su soluzioni d'investimento alternative. I costi della fusione saranno a carico di UBS AG.

Gli investitori contrari alle misure su esposte possono chiedere il rimborso delle proprie azioni a titolo gratuito entro e non oltre le ore 16.00 del 30 settembre 2010. La procedura di fusione è soggetta a supervisione dei revisori contabili dei fondi d'investimento interessati. I costi della fusione saranno a carico del Comparto incorporato.

Lussemburgo, settembre 2010

Il Consiglio di amministrazione